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 است؟ نادرستپيرامون عنصر اكسيژن كدام گزينه زير  -1

  شود.  هاي زيستي يافت مي ) عنصري است كه در ساختار همه مولكول1

  هاي دو اتمي وجود دارد.  شكل مولكولطور عمده به  ) در هواكره به2

  كند.  اكسيد توليد مي اكسيد، آب و گوگرد دي دي سنگ، كربن ) در واكنش با زغال3

  يابد.  صورت خطي كاهش مي ) با افزايش ارتفاع از سطح زمين، فشار گاز اكسيژن به4

 هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 2

  است.  1يد عنصر مس با كمترين ظرفيت آن برابر آ) نسبت شمار كاتيون به آنيون اكس

  باشد.  FeNو  FeOصورت  تواند به ب) نيتريد و اكسيد فلز آهن مي

  ) اكسيد برابر منيزيم سولفيد است. IIكروم ( هپ) شمار يون تشكيل دهند

2در بوكسيت برابر كاتيونآنيون به ت) نسبت شمار 

3
  است.  

  ) چهار 4  ) سه 3  ) دو 2  ) يك 1

 ؟ كند نميدرستي تكميل  ، گزاره داده شده را بهر كدام گزينهبا توجه به تركيبات زي - 3

  »است. .....................هاي تركيب  شمار اتم .....................، .....................هاي تركيب  شمار اتم«

  ت) نيتروژن مونوكسيد  پ) تترافسفر هگزا اكسيد  د ب) سيليسيم تترا برمي  فلوئوريد آ) نيتروژن تري

  برابر ـ آ 8/0) ب ـ 4  ) پ ـ پنج برابر ـ ت 3  ) ب ـ نصف ـ پ2  ) آ ـ دو برابر ـ ت 1

 اكسيد است؟ دي شمار جفت الكترون پيوندي چه تعداد از تركيبات زير برابر شمار جفت الكترون پيوندي كربن - 4

( C , O , F , S , Cl)6 8 9 16 17   

       فلوئوريد ـ اكسيژن دي  اكسيد ـ گوگرد تري  ـ كربن تترا كلريد   اكسيد  رد ديـ گوگ

  ) چهار 4  ) دو 3  ) يك 2  ) صفر1

  ، كدام گزينه درست است؟ »ب«و » الف«هاي  هاي موازنه شده واكنش با توجه به معادله - 5

Na PO (aq) CaCl (aq) Ca (PO ) (s) NaCl(aq)  3 4 2 3 4   (الف 2

BaCl (aq) Na SO (aq) BaSO (s) NaCl(aq)  2 2 4   (ب 4

    است.» ب«نصف ماده جامد فراورده » الف«ماده جامد فراورده ) ضريب 1

  برابر است. » ب«و » الف«ها در واكنش  دهنده ) مجموع ضرايب واكنش2

1،»ب«) ضريب سديم كلريد در واكنش 3

3
  است. » الف«واكنش  

  . است» الف«تر از واكنش  بزرگ» ب«) مجموع ضرايب مواد در واكنش 4

  هاي پيوندي است؟ هاي ناپيوندي، دو برابر شمار جفت الكترون در كدام دو مولكول، شمار جفت الكترون - 6

( C , N , O , P , S , Cl)6 7 8 15 16 17   

1(PCl , CH O3 2   2(COCl , NO Cl2 2   3(COCl , SO Cl2 2 2   4(NO Cl , SO Cl2 2 2   

CHهاي سازنده مولكول هاي لايه ظرفيت اتم كترونمجموع ال - 7 O2  كدام است؟  

1 (11  2 (12  3 (13  4 (14  

  در واكنش زير نسبت ضريب آب به عنصر مس كدام است؟  - 8

Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO(g) H O(l)   3 3 2 2   
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  اند؟ هاي زير درست با توجه به جدول زير، چند مورد از عبارت - 9

  گاز طبيعي  هيدروژن  سنگزغال  بنزين نام سوخت

  a b  c  d  گرماي آزاد شده (كيلوژول بر گرم)

  e  f  g  h هاي سوختنفرآورده

 

  شود.  عنوان فرآورده توليد و وارد هواكره مي يم بهطور مستق اكسيد به سنگ، گاز گوگرددي ) تنها در اثر سوختن زغالآ

bصورت ازاي مصرف يك گرم از هر سوخت، به ب) ترتيب گرماي آزاد شده برحسب كيلوژول به d a c    .است  

  تنها شامل بخارآب است.  gپ) 

  گذارد.  تر، ردپاي كمتري از آلودگي را بر جاي ميدليل توليد انرژي بيش اند، ولي استفاده از گاز طبيعي به يكسان hو  eت) 

  عنوان سوخت، از نظر توسعه پايدار، سوختي مناسب است.  ث) استفاده از هيدروژن به

1 (2  2 (3   3 (4   4 (5    

مشابه اين فراينـد يعنـي بـه دام انـداختن و     نسبت به نور مرئي دارد.  .....................است كه انرژي  .....................، Aبا توجه به شكل زير، تابش  -10
  شود.  انجام مي .....................هاي  برگرداندن انرژي تابشي، در هواكره بيشتر توسط مولكول

O) تابش فروسرخ ـ بيشتري ـ1 ، N2 2   

COـ ) تابش فرابنفش ـ بيشتري2 ،H O2 2   

Hكمتري ـ ) تابش فروسرخ ـ3 O ،CO2 2   

O) تابش فرابنفش ـ كمتري ـ4 ، N2 2   

  كدام گزينه زير درست است؟  - 11

  شود.  ) سوخت سبز سوختي است كه در ساختار خود تنها عناصر كربن و اكسيژن دارد و از پسماندهاي گياهي تهيه مي1

  دهند.  واكنش مي MgO، آن را با MgCO3به ماده معدني CO2) براي تبديل2

    شود.  ها فراهم مي بر پايه نشاسته هستند و در مدت زمان طولاني امكان تجزيه شدن آن هاي سبز گاهاً ) پلاستيك3

  ستفاده كرد. توان ا هاي موجود در سطح زمين مي هااكسيد از چ دي ) براي دفن كردن گاز كربن4

  هاي زير پيرامون آلوتروپ سنگين اكسيژن درست است؟  چه تعداد از گزاره -12

  پذيري و نقطه جوش بيشتري از ديگر آلوتروپ اكسيژن دارد.  آ) واكنش

  اي از تابش فرابنفش خورشيد به سطح زمين شود.  تواند مانع از ورود بخش عمده ب) مي

  رود.  كار مي ها و سبزيجات به پ) در صنعت از آن براي گندزدايي ميوه

  است.  6ندي آن برابر ت) شمار جفت الكترون ناپيو

  ) چهار 4  ) سه 3  ) دو 2  ) يك 1

NaNO)ليتر گاز اكسيژن در شرايط استاندارد، به چند گرم سديم نيترات 2/11براي توليد  -13  داده شده، نياز است؟ موازنه نشده، طبق واكنش 3(

NaNO (s) NaNO (s) O (g) 3 2 2   

(Na , N , O : g .mol )
   1

23 14 16   

1 (85  2 (80  3 (65  4 (60  

  ..................... جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه -14

  پذيري بسيار كمي دارد.  ترين جز سازنده هواكره، واكنش ) اصلي1

  گيرد.  اكسيدهاي نيتروژن شكل مي اي بالاست كه اندازه شود، دما به ) در محلي كه رعدوبرق ايجاد مي2

  اي هواي برخي كلان شهرها به دليل حضور گاز نيتروژن مونوكسيد است.  ) رنگ قهوه3

  دهند.  طور معمول با يكديگر واكنش نمي ) گاز اكسيژن و گاز نيتروژن به4

Naگرم 39با توجه به واكنش زير از مصرف  - 15 O2  شود؟  توليد مي STPشرايط ، چند ليتر گاز در 2

Na(معادله موازنه شود.) O (s) H O(l) NaOH(aq) O (g)  2 2 2 2      

1 (6/5  2 (2/11  3 (4/22  4 (6/33  



 ؟باقي گازها استاز كمتر  atm1و فشار C25در دماي چگالي كدام گاز -16

(O , N , H : g .mol )
   1

16 14 1   

  ) گاز نيتروژن 4  ) آمونياك3  بخار آب )2  ) اوزون1

 شود؟  گرم گاز نيتروژن در شرايط استاندارد، چند ليتر اوزون تروپوسفري حاصل مي 14از مصرف  -17

(N , O : g .mol )
  1

14 16   

1 (2/11  2 (4/22  3 (6/33  4 (8/44  

 شود؟  چند گرم گاز آمونياك حاصل مي استاندارد، در شرايطهابر   طي واكنش با گاز هيدروژن كافي ليتر گاز نيتروژن 112از واكنش  - 18

(N , O , H : g .mol )
   1

14 16 1   

1 (2/61  2 (85  3 (5/100  4 (170  

  است.  .....................در آن برابر  xدست آمده است، مقدار  نمودار مقابل براي يك نمونه گاز به -19

  

1 (24  

2 (54  

3 (5/34  

4 (6/21  

 

 پيرامون توليد آمونياك درست هستند؟ هاي زير يك از عبارت كدام - 20

  پذير است.  آ) واكنش توليد آمونياك از گازهاي نيتروژن و هيدروژن همانند تبديل گاز اوزون به گاز اكسيژن برگشت

  شود. ب) اين واكنش در دما و فشار اتاق انجام مي

  شود.  تزريق مي عنوان كود شيميايي براي كشاورزي به خاك طور مستقيم به پ) آمونياك حاصل به

  هاي آن كمتر است.  دهنده ت) نقطه جوش فرآورده اين واكنش از واكنش

   ) ب و ت 4  ) ب و پ3  ) آ و پ2  ) آ و ت 1

  


